




Tisková zpráva: Destinační společnosti Hradecko poprvé přivítala všechny své členy s cílem posílit spolupráci v oblasti cestovního ruchu


Hradec Králové, 9. 9. 2024 

Destinační společnost Hradecko, z. s., která vznikla v únoru 2024 a která převzala k 1. 7. 2024 od Hradecké kulturní a vzdělávací společnosti provozy Turistického informačního centra, Bílé věže, kostelu Sv. Mikuláše, uspořádala první setkání pro své členy. Nosným tématem bylo zhodnocení celé transformace společnosti, byly představeny nové provozy a členové spolku se měli možnost seznámit s týmem Hradecka a plány na nadcházející období. Setkání proběhlo za účasti významných představitelů měst, kraje i Senátu PČR. 

Ředitelka společnosti Mgr. Soňa Došková ve svém úvodním proslovu přivítala přítomné, stejně jako členy orgánů spolku. „Vaše podpora je pro nás neocenitelná a těšíme se na další spolupráci,“ uvedla ve svém projevu.

Setkání se zúčastnili také starostové okolních měst, kteří v únoru přistoupili k destinační společnosti jako noví členové. 

Akce zdůraznila důležitost spolupráce v rámci společnosti, zahrnující aktéry cestovního ruchu, kultury i podnikatele. Představeni byli také členové správní a dozorčí rady, kteří svými odbornými znalostmi významně přispívají k rozvoji destinace.

Destinační společnost Hradecko, z. s. se nyní zaměřuje na sjednocení webové prezentace regionu, propagaci na sociálních sítích, rozvoji značky „Regionální produkt Hradecko“ a podporu aktivit cestovního ruchu na turistickém území. Cílem je rovněž rozvíjet iniciativy udržitelné turismu a posílit pozici Hradecka jako klíčové destinace nejen v České republice, ale rovněž v zahraničí. 

V Hradci Králové, 9. září 2024

Kontakt pro novináře:
Destinační společnost Hradecko, z. s.
Mgr. Milena Březinová
Milena.brezinova@hradecko.eu
+420 725 927 556
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