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Vánoční trhy, Mikuláš i betlémy – HRADECKO zve na předvánoční akce 

Destinační společnost HRADECKO myslí na návštěvníky a občany i v období adventu a vánočních svátků. Láká na návštěvu lidových betlémů, rozsvěcení vánočních stromů, vánoční trhy, ale také na komentované prohlídky města nebo koncerty. Adventní program se přitom chystá nejen v Hradci Králové, ale i dalších městech včetně Chlumce nad Cidlinou, Nového Bydžova nebo Třebechovic, ale i Smiřic a Všestar. 

Za betlémskou hvězdou je název nové výstavy v Třebechovickém muzeu betlémů. Ta představuje mimo slavného Proboštova mechanického betléma i další unikáty z vlastních sbírek, ale i betlémy zapůjčené od jejich autorů. 
„Na výstavách nejvíce upoutávají pozornost betlémy, které se pohybují. Již zdálky je slyšet jejich klapání a když návštěvník přijde blíže, může spatřit pohybující se figurky, které napodobují lidskou činnost. To je mj. případ betlému pana Karla Strobla z Přelouče, který vznikal v letech 2016 až 2022. Zakomponoval do něho i svůj životní příběh,“ popisuje jeden z exponátů ředitelka Petra Jahnová z Třebechovického muzea betlém a doplňuje, že betlém má rohové uspořádání s přední stranou dlouhou 2,6 m a obsahuje 121 figurek, z toho 78 pohyblivých. 

Jen kousek od Třebechovic – v Krňovicích se 14. – 15.12. uskuteční akce Vánoce ve skanzenu. Návštěvníci tam mohou na chvíli zpomalit a prožít vánoční atmosféru tak, jak ji prožívali naši předkové. Podorlický skanzen nabídne vánočně vyzdobené interiéry, ukázky řemesel, dílničky a ochutnávky tradičních staročeských dobrot včetně chleba pečeného v peci, houbového kuby nebo netradičních marmelád z místní produkce.  

V neděli 22. prosince 2024 od 10 do 16 hodin mohou zájemci zavítat také na tradiční Vánoce na Šrámkův statek. Tam je možné mimo dalšího programu ochutnat tradiční hradeckou specialitu – sirobové buchtičky.

Vánoční trhy jsou oblíbenou kratochvílí, na které voní svařák, cukroví, ale kde se mohou příchozí seznámit s tradičními řemesly a nakoupit dárky pod stromeček. První vánoční trhy na Hradecku se otevřou už 23. listopadu na zámku Karlova Koruna v Chlumci nad Cidlinou a ve Smiřicích. O týden později zahájí vánoční trhy s názvem Vítání adventu na Slezské plovárně, u Muzea východních Čech, a také na Velkém náměstí v Hradci Králové.

Rozsvěcení vánočních stromů připravují mimo Hradce také Všestary, kde 1. prosince proběhnou zároveň i 14. adventní trhy. 
Právě v Hradci, který je srdcem Hradecka a regionálním centrem kraje, bude adventní čas bohatý na hudební program. Po celý měsíc budou probíhat koncerty v Petrof Gallery, Kongresovém centru Aldis, a Filharmonii Hradec Králové, která chystá i silvestrovské pořady.

Smiřice zvou na kouzelné vánoční koncerty do Kaple Zjevení Páně. Tam se uskuteční třeba koncerty Jiřího Zonygy a pěveckého sboru Smetana. 

V zámeckých prostorách Hrádku u Nechanic bude možno navštívit koncert Klasického dechového tria, jehož hostem bude herec Jaroslav Plesl. 

Návštěvníci v Novém Bydžově se mohou těšit na Velký mechanický betlém manželů Stuchlíkových. Ten se poprvé představí veřejnosti 30. listopadu 2024 od 17 hodin do 20.30 hodin během muzejní vernisáže. 

[bookmark: _Hlk182758202]„Příběh tohoto betlému spadá zhruba do roku 2018, kdy se majitelé místního Muzea hraček Radek a Hanka Stuchlíkovi seznámili s místním varhaníkem, řezbářem a vášnivým betlémářem Ondřejem Vávrou. Jeho sbírka betlémů začala být vystavována každoročně v zimní sezóně v Muzeu hraček Stuchlíkovi. Tím byla v Novém Bydžově znovu obnovena betlémářská tradice a také se tu zrodil nápad k postavení obrovského mechanického betlému,“ popisuje Michaela Bousová z Muzea hraček.
Betlém manželů Stuchlíkových zabírá celou místnost a rozkládá se po třech stěnách od podlahy až ke stropu, postavy jsou téměř 90 cm vysoké, vyřezávané z lipového dřeva.

Speciálně pro děti je určena pohádka Vánoční příběh o Ježíškovi, kterou přijede zahrát Divadlo Na háčku. Akce proběhne 1. prosince od 16 hodin v Hotelu U Královny Elišky. 

Oblíbené Mikulášské jízdy vyjedou v Hradci Králové a v Novém Bydžově 5. prosince. Zatímco v Hradci bude Mikuláš se svými pomocníky jezdit trolejbusem, v Bydžově ho poveze kočár. 

Všechny adventní akce včetně termínů mohou zájemci najít na stránkách https://www.hradecko.eu/csaktuality/adventni-a-vanocni-akce-na-hradecku-prehledne 

Kontakty pro média:
Soňa Došková, sona.doskova@hradecko.eu 
Milena Březinová, milena.brezinova@hradecko.eu 
www.hradecko.eu  
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