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Hradecko konečně na veletrhu!

Po covidem způsobené veletržní pauze je opět možnost prezentovat svá území či subjekty na prezentačních akcích. Letošní sezónu jsme odstartovali na pražském veletrhu Holiday World  & Region World 2022, kde Hradecko vystavovalo v rámci stánku Královéhradeckého kraje v expozici CzechTourism. 
Velmi nás těšil zájem návštěvníků, kterých přišlo skutečně hodně. Jak vidno, veletržní šum nechyběl jen vystavovatelům, ale i veřejnosti, která přišla načerpat inspiraci a informovat se o novinkách různých regionů.
V rámci veletrh proběhlo vyhlášení Velké ceny cestovního ruchu 2021/2022, kde v kategorii Nejlepší udržitelný projekt získalo Hradecko 3. místo za "Hradecko - první společensky odpovědná destinace u nás". Děkujeme COT group za ocenění, moc si ho vážíme!
Toto ocenění pro nás není jen symbolem toho, že to, o co se snažíme, dává smysl. Ale je pro nás především závazkem a zároveň hnacím motorem, abychom do budoucna nepolevili, nýbrž pokračovali ve snahách o šíření principů společenské odpovědnosti. 
Pár slov o projektu
Vzhledem k současným celosvětovým trendům, které se soustředí na životní prostředí, kvalitu života a udržitelné cestování jsme se rozhodli vyzdvihnout klady naší destinace a vykročit těmto trendům vstříc. Aniž bychom to tušili, stali jsme se tak první destinační společností u nás, která zformulovala základní cíle společensky odpovědné destinace.
· Podporujeme regionální producenty - Díky nim můžeme poznávat Hradecko všemi smysly
· Snažíme se o zachování našich zvyků a tradic -  jsme pyšní na pestré dějiny našeho území sahající až do pravěku
· Nabízíme jedinečné zážitky spojené s udržitelným způsobem cestování - Agroturistika, glamping a další netradiční ubytování
· Pečujeme o naše kulturní dědictví - Hradecko jako učebnice architektury
· Preferujeme dopravu šetrnou k životnímu prostředí - Hustá síť cyklo a dalších tras napříč regionem
· Chováme se s respektem k naší přírodě - Hradecko jako území plné lesů, luk a hájů
· Záleží nám na našich rezidentech - Hradec Králové dlouhodobě patří mezi města s nejvyšší kvalitou života v ČR
 
Abychom si utvrdili, že jdeme správným směrem, obrátili jsme se na největší iniciativu společenské odpovědnosti (CSR) a Cílů udržitelného rozvoje (SDGs) od OSN v Česku a získali tak členství v Asociaci společenské odpovědnosti. Podařilo se jí pod jednou střechou propojit několik důležitých sektorů (firmy, veřejný sektor, neziskový sektor i vzdělávací instituce).







Stejně tak je hlavní snahou Hradecka propojovat partnery nejen na našem území, ale i v rámci celého Královéhradeckého kraje. V první fázi byly navázány užší kontakty se subjekty, které se problematice společenské odpovědnosti již ve své činnosti věnují. Za všechny jmenujme producenty s certifikátem Regionální produkt Hradecko, u kterých je minimální dopad na životní prostředí jedním z hlavních kritérií pro zisk certifikátu. Dále pak dva subjekty z území, které jsou v této oblasti velmi zkušené, a to Park360 a Městské lesy Hradec Králové, které mají ve správě Kemp Stříbrný rybník. Oba subjekty disponují mimo jiné kvalitním i neobvyklým ubytováním.

[bookmark: _GoBack]V dalším obdobím budeme rozvíjet tato partnerství a paralelně s tím navazovat nová. Již teď můžeme říci, že naše snahy nesou první ovoce v podobě inspirace, kterou si od nás berou další subjekty a destinace. Děkujeme za to!

Hradecko je území jedinečné, přátelské a snadno dostupné. Ze všech sil se snažíme neustále rozvíjet, udržovat a navazovat nová partnerství, propojovat generace a zájmové skupiny, informovat, vzdělávat a vychovávat k respektu k území a uvědomění si jeho kvalit.  

Cestovat po Hradecku udržitelným způsobem je v současné době poměrně snadné. Jsme tu, abychom potenciálním návštěvníkům usnadnili plánování udržitelné cesty k nám. Přinášíme pár tipů, které zajistí, že výlet na Hradecko bude skutečně přátelský k životnímu prostředí. https://www.hradecko.eu/cs/par-uzitecnych-tipu 

Děkujeme za přízeň!
DM Hradecko
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